

郑事

“39年来,我第一次为他们流泪” 陇海大院:用行动给星星家庭带去希望

“爷……爷……好”、“好,孩子”……3月28日上午,在河南省残疾人康复协会等举办的“爱传百万家河南自闭症日大型公益活动”上,当自闭症孩子飞飞(化名)将手工花篮递到高新高手中时,高新高落泪了。高新高说:“39年来,我都没为自己掉过眼泪,但今天看到这些可爱的孩子,我忍不住。这些星儿和星儿的家庭太需要全社会的关爱了,我愿意给他们代言,希望大家不要给他们‘贴标签’,要给星儿还有他们的爸妈鼓劲,加油。”

郑州晚报记者 鲁燕 实习生 李钟鸣 文/图



自闭症孩子将自己的画送给高新高

跳起“小苹果” 星星家庭付出多少辛酸泪

活动中,当欢快的《小苹果》音乐响起,来自郑州康达能力训练中心的袖珍老师和10多名星星跟着音乐扭了起来,唱了起来,很多星星的家人们都激动得哭了。

“看,我的孩子也在跳呢,看他高兴,我不知道有多开心,这么多年的苦啊累啊,这一刻好像都忘了。”星星妈妈王女士说,她7岁的儿子

飞飞自从3岁确诊为自闭症后,她每天都寸步不离地陪着他。“正常孩子大了都会喊‘妈妈’,可我的宝宝是经过无数次嘴对嘴训练才会的。”王女士说,多少次她都想着带着儿子一起死了算了,但看着儿子空洞的眼神,有时还不知危险地伤了自己,就又觉得有义务和责任保护他,不能放弃。

传递爱心 “陇海大院”为“小雨人”代言

随后,在社工、志愿者和20多位袖珍老师的接力传递下,象征希望之火的“蓝梦火炬”传递到“感动中国”爱心集体“陇海大院”的成员手中,高位截瘫的高新高在志愿者和邻居们的簇拥下点燃蓝色火焰。

高新高和他的邻居们表示,自愿成为关爱自闭症儿童的志愿者“蓝梦天使”,将陇海大院邻里相伴、不离不弃的“陇海精神”传递下去。

他们倡导“为自闭症孩子撕掉‘标签’,倡导人人平等,营造一个‘没有标签,没有歧视’的生活环境”……这是陇海大院爱心集体向社会发出《关爱自闭症倡议书》中的一

条内容。常年照顾高新海的郑铁公安处警卫支队队长常思军说:“看到这些孩子们以后,我们才知道这个社会上还有这么一群可爱的孩子需要帮助,自闭症孩子作为社会的特殊群体,需要全社会给予关注。”

从事自闭症教育和研究多年的专家张桂娥对陇海大院的爱心壮举激动不已。她表示,这些都是自闭症孩子最缺乏的,他们最大的障碍就是社交障碍,甚至对亲情都置若罔闻,很希望在“陇海大院”的亲情氛围中,给自闭症孩子以感染,让他们能够早日融入社会。

96678
郑州晚报新闻热线
24小时接听
上新闻打96678
打电话有稿费

烧水给鸡褪毛 下楼办事,忘了这茬儿 一把火起,烧死14只信鸽,6只鸡

昨日上午11点40分左右,经八路7号院5号楼楼顶突然浓烟滚滚,火光冲天,在该院巡逻的经八路巡防队员买保平急忙拨打119报警,经五路消防中队迅速赶往现场。经过半个多小时的扑救,大火终于被控制住。然而,关在笼子里的14只信鸽和6只土鸡已经被烧成了焦炭。

中午12点多,记者来到事发现场。着火的大棚已经坍塌,笼子里尽是灰烬。居民们说,它们的主人老陈就是“肇事者”。

老陈今年78岁,曾是信鸽协会的会员,一直独居。几年前他查出患了癌症,更加深居简出。由于孤独加上行动不便,就在楼顶搭建了大棚,栽种了葡萄和蔬菜,养起了鸡

和信鸽,捡的一些废品也堆放在棚下。说起火灾的原因,老陈懊恼不已:“今天我宰了一只鸡,在灶上烧了一壶水给鸡褪毛。后来一下楼把这茬忘了,等邻居叫我,我才知道酿了大祸。”

现场一片狼藉,土灶上的水壶已经融化,鸽笼和鸡笼里散发着难闻的焦糊味。老人的子女闻讯赶到。金水路派出所治安一中队的民警询问完老陈情况后,责令要将大棚拆除,将楼顶的杂物清理干净。其子女也表示会尽到照顾老人的责任,防止此类事故再发生。

郑州晚报记者 张翼飞
线索提供 朱女士(稿费50元)

金杯路塌方 今天下午6点前可正常通行



3月28日,北三环和金杯路交叉口北边发生塌方,施工范围是南向北行驶的两个机动车道。目前,市政部门正在紧张施工中。

现场一个宽近3米、长7米左右、深近2米的坑里,3名工人正在用冲击夯弹压路基。基坑占压的两个机动车道,分别为左转、右转车道,基坑两边仍有左转、右转车道可供通行。

“我们昨天下午4点多接到市民举报,

得知这里出现了塌陷。我们赶到后发现,塌洞只有窨井盖大小,但塌洞周围的路面已经悬空。”市政工程管理处养护五所副所长扶涛涛说。

同时,记者注意到,开挖现场原来就有施工痕迹。是什么单位在施工?是不是以前施工时路基没有充分回填?

扶涛涛分析,造成塌方的原因有两个:一是这里距离黄河较近,有的地方地下水位只有2米深,如果地下水过度开采造成水位下降,就可能引起塌方;二可能是以前某些单位施工时留下了后遗症。对于后一种原因,他表示,这里的地下有10多种管线,曾出现重复开挖,具体是哪个单位造成的,目前不得而知,现在最重要的是尽快将道路修好。

“土方回填将在今天晚上结束。明天下午6点前将结束所有施工,解除现场围挡。”扶涛涛说。

郑州晚报记者 王军方 文/图

消费 刊登热线:56722588/13526506733 60100518 刊登范围:餐饮美食、休闲娱乐、服装服饰

您想在有生之年每年免费得到沃源米业的120斤富硒大米吗?

支持农业基地建设1万元签订3年合作协议,协议到期本金如数退还。3年内沃源米业每年给您1800元现金,协议签订者在自己的有生之年,每年都能免费得到原阳县沃源米业有限公司基地生产的达标富硒大米120斤。名额有限,欲定从速!更多详情在“百度”上搜索“农建网”看中国abc农建网的今日头条。网址:www.zgabcnjw.com

办公室电话:0371-56610828、56001313、13276906568、13837193699
西区办事处:建设路省文化宫院内。电话:15937139956、0371-56058819

都市健康

刊登热线:(东区)0371-56722588 (西区)13526506733 60100518 刊登范围:医疗机构、整形医院、药品、保健品、养老机构

美国博士教你糖尿病自我康复

只需一个电话 2014畅销书领回家

糖尿病人每天不在担心自己的肝脏、肾脏、胰腺到底还能撑多久?无数次的化验结果、寻医问药、无数次的打探偏方、无数次的希望,但最终你发现原来此生无望了!忽高忽低的血糖值,为什么?大把的药丸越用越多,为什么?接踵而来的并发症又是为什么?到最后你在想:我的糖尿病真的是没救了?

来自美国的华人博士30年来从中国到美国潜心研究,数十位美国博士共同参与研究的一种人体细胞自然营养干预式的自然疗法!

免费申领专线:400-616-6303 短信申领:18838112996

此疗法区别于以往传统的打针吃药,完全依靠自身的营养干预来达到稳糖的自然疗法!让糖尿病患者告别了药物的危害,远离了并发症的纠缠,恢复了正常人该有的幸福生活!

在相关部门的倡导下发起的“糖尿病自我康复”工程全国实施,糖尿病患者都可以参加,免费领取糖尿病营养干预自我康复体系科普资料,学习自我康复糖尿病的方法!我省有幸获得2000本《糖尿病不吃药的奥秘》一书,今起免费发放!发完为止!

“膝关节病”遇仙草 绝处逢生

针对病因 专方专治 72小时显奇效;清明节特惠:买3送1,买7送4,买10送6 使用无效,退货退款。

“仙草骨痛贴果然名不虚传”有位老先生高兴地说,“我患退行性膝关节炎,骨质增生,关节间隙狭窄,半月板损伤,滑膜炎,关节腔积水,关节变形。上下楼关节疼得要命,坐久了,站起来,关节僵硬,半天迈不动步,长期治疗不见好转,医生建议换关节。弄得全家人都忧心忡忡……”

现在,这位先生的担忧没有了。他说:“是仙草骨痛贴解决了我多年的老问题,这仙草是好药,神仙药啊,当初听人讲的时候,我还不信,但朋友坚持说这药真能治病,就让孩子给买了十盒,没有想到贴上去,第三天就有变化,感觉与以前用过的药截然不同。不到一个月,竟然能正常走路了,大步上下楼,晚上再也没疼醒。后来又去拍片子,骨刺不见了,积水消失了,关节表面又长出了厚厚的软骨。”

“仙草骨痛贴”是北京协和教授根据元代《十药神书》记载的云南民间偏方,专门针对老年退行性骨

关节病研制而成的产品,配方大胆创新,一改传统疗法活血化瘀、消肿止痛之陈规,独创穴位贴敷、透皮吸收之新法,一举突破了由于关节软骨是无血管组织、口服药物无法进入病灶的医学难题,使受损软骨的每一个细胞都完全置于药物的全面滋养之中。患者只需按说明把产品贴敷上去,疼痛当晚就能减轻,数日炎症消除,关节活动有力,坚持按疗程使用,软骨逐步修复,滑膜组织恢复正常,关节爽利!

“仙草骨痛贴”独家采用高科技低温超声波技术提取,保留了药物的天然芳香和生物活性,揭开就能贴,干净卫生抗过敏。

咨询电话:0371-53788102
免费送货 外地邮寄。专业人员上门指导并赠送独家康复手册。
新康达尔大药房(河医立交桥东北角中国邮政向东30米)